PK中庸 和悦运动突围



今年,和悦两件事搅热了中国轿车市 场。一是在各大城市举办的和悦飞行秀, 二是和悦Sports(运动)系列轿车在成都车 展隆重上市,这款A+级"轴距之王"轿车售 价仅6.78万~9.48万元。

6~8万元家轿已经成为自主品牌的主战 场,强手如林。和悦将以运动为突破口,更好 地满足消费者的用车预期,打破中庸车一统 天下的格局, 掀起新一轮运动家轿热潮。

成都新上市 运动款不再是补充

在刚结束的成都国际车展,江淮轿车

最新力作——和悦Sports(运动款)系列上 市,外形、内饰、空间、安全、配置等多方面 的升级和调校,使整车在品质提升的同时, 更加时尚, 动威!

和悦Sports款的内饰更炫动、配置更 高。其门把手均用镀铬装饰,它借鉴WRC 赛车轮毂设计样式,采用具备运动感的双 七辐式14辐和12辐条轮毂,轮毂的刚度、 圆度和散热能力得到提高,从而提高行驶 安全性。它的纯黑内饰让你感受到很强烈 的运动气息,仿碳纤维装饰则提高了整车 的档次。

PK中庸车 创造新的消费价值

和悦 Sports 的运动性能更强、油耗更 低。发动机优化了低扭曲线,1500转就可 以输出80%扭矩,扭矩峰值来得更早。变 速箱优化后提速更顺畅,经过南京雷力车 队专业技术测试,加速性明显提升,百米加 速时间提升1秒。它的ECU升级,增加离 合优先开关和制动优先开关,电子油门响 应更灵敏,提速更随心所欲。它的车身轻 量化设计、0.274的低风阻空气动力学造

型,以及低滚阻的轮胎设计,有效地降低了 油耗,综合油耗仅为百公里6.6升。

对于既希望省油、又追求高动力操控 快感和高性价的用户来说,和悦Sports系 列无疑是最好的选择。和悦作为6~8万元 的高性价比车型,定位准,定价低,轴距为 2710mm,号称同级车"轴距之王",乘坐空 间很舒适。

和悦飞行秀 醉翁之意在成都

在成都车展和悦运动系列上市前几个 月, 江淮在西安等城市举办的"和悦飞行 秀"掀起一股汽车运动热潮。通过"雁行阵 型"、"菱形阵型"、"交叉蛇形"、"行进间多 车调头180°"、"瞬间360°转向"、"交叉 蛇形"、"两轮驾驶"等高难度的特技表演, 充分展现了原产车的优异运动性、过弯精 准性和底盘稳定性。

江淮汽车积累了47年国内一流的底 盘制造功底,并经英国莲花公司精心调校, 使得和悦的驾控可与欧洲同级别高级轿车 相媲美,在底盘和悬架方面,江淮体现出了 差异化的优势。

伟世行送礼送到您手软

为期5天的国际车展在合肥市国际会展 中心拉开帷幕,全市汽车4S店都在此有展 位,当然伟世行也不例外。

短短的5天时间,伟世行就突破了销量 的高峰! 作为B级车中的佼佼者,伟世行的 确起到了带头大哥的作用。来到展位咨询的 留资客户就有几百人,车展期间订车的车主 更是有50多位! 60万缤纷豪礼,拿到您手 软!大米、原厂车模、留资礼、下定礼、全款 礼、置换转介礼……

如果您没有赶上十一的车展,如果您还 在观望错过了十一车展,种种的原因并不能 阳挡您对爱车的需要。为了满足更多车友的 购车需求,伟世行特将此次优惠继续至10月 14日,10月14日之后,您在今年就再也没有 这样的低价格高优惠了,欲购从速!

伟世行的让利并没有就此止步,请持续 关注伟世行,更多的实惠,就在伟世行!更 高的性价比,就在伟世行! 伟世行

东风日产CVT

限量63台国庆纪念版限时特供

又到一年黄金周,在各大车商争先打出 低价牌争夺黄金销售期的同时,合肥东风日 产给力风潮再度从科技动力延伸到价格上, 特别推出献礼63周年国庆,省油更给"利"的 限时特供政策,幅度和力度均十分抢眼。

骊威这款以空间多用途,利益导向车型, 国庆期间也在给"利"政策之内,骊威全系将在 活动期间以8.5折的超低折扣售出,不仅首付 仅需1.38万,而且还能享八千元四年免费常规 保养。限量23台,机会要抓紧把握!此次让 利幅度最大的车型当属东风日产旗舰车型 -天籁。突破了以往的让利底限,推出了 限量20台的天籁国庆纪念版,最高优惠突破 六万元。另外,东风日产逍客现金让利1.3 万,购车再享8000元四年免费常规保养。东 风日产献礼63周年国庆,限量63台国庆纪 念版特别车型,限时特供。

东风标致307两厢 不贷款也能买得起

说到篮球你会想到迈克尔乔丹,说到 摇滚乐你会想到英国,说到两厢车你自然 会想到法国。如果不是上世纪九十年代初 期,法国人把两厢车带进了中国,那中国的 两厢车市场也不会发展到现在这种火爆的 地步。而继承了法系纯正血统的东风标致 307两厢自上市以来就没有让人失望过, 成为了崇尚自由、个性与时尚的年轻消费 群体的首选。

东风标致307两厢在安全性能方面继 承了标致在安全方面的优良传统,"最安全

两厢车"当然不是吹出来的。博世EVA紧 急制动辅助装置、ESP车身电子稳定系统, 以及HLE高强度钢车身结构、倒车雷达等 出色的主、被动安全配备,让307两厢在安 全技术层面跻身主流车型之中。值得一提 的是,全系标配博世8.1版本的ABS(制动 防抱死系统)+EBD(电子制动力分配系 统),使得307两厢已经成为更多消费者的 信赖之洗。

"车随心动"这个词形容307两厢的操 控性应该再合适不过了,其精准自如的操 控性以深入人心。享誉世界的标致底盘和 悬架系统具备完美的道路行驶稳定性和方 向控制性。加上与保时捷技术同源的 Tiptronic 手自一体变速箱,平顺自如也让 车主体会到不凡的驾驶乐趣。

东风标致307不但安全时尚,动力出 众,价格也是它的一大亮点,这样一款有着 全能表现的两厢车官方售价只有9.28 万-11.58万,10万元以下就可以拥有一辆 欧系车,在两厢市场的性价比可以说是数 一数二了。



合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交 口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 4681866









- ▲我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲开设大小货车、桑塔纳轿车班, 预约时间学习。
- ▲培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、 要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路与清溪路交口

地址: 望江路与潜山路交口

地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 5323233 5336608

电话: 5578608 电话: 5588518